

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌 球

來源 民生報 日期 780819 版面 三版

版面三版

[日18月8 誌日毅勝]

# 頂峰攀能才 鍊錘我自多

術技球桌，小雖紀年們他。景情的候時小我到想就，時友朋小灣台導指我當  
。望希新的球桌灣台到看，上身們他從我，者我過勝有或，當相年當我與卻



與其他各人領悟不同，我說的真話不完全對，但都是我歷年的體驗，完全出於我真誠的心。

十七日下午我指導了朋友的小球員，看台灣小孩的第一眼，就想到我小時候的情景，我也從他們身上看到了未來台灣桌球的振興及希望。

台灣小球員鬥志旺盛，雖只有十一、二歲，桌球技術水平，與我小時候的水平差不多，甚至更好些。正因本著這種認識，我教起球來幹勁十足，他們的配合也很好。

交流當中，我教了小球員基本步法訓練，意識的訓練及比賽中最重要的環節。我問：「你們感覺有收穫嗎？」他們誠摯地謝謝我，這是我最高興聽的話。

「交流當中，我教了小球員基本步法訓練，意識的訓練及比賽中最重要的環節。我問：「你們感覺有收穫嗎？」他們誠摯地謝謝我，這是我最高興聽的話。

**【本報訊】**滕毅今天南下台中，拜會台灣省協及台中市桌協，晚上

二場示範表演 桌將 時起，在中市新民工講第三場桌球示範賽以饗中部球迷。

「拚搏」的精神，其次是堅決的信念，同時訓練中要刻苦，懂得增加自己練習的分量，要去想它，才可能成功。

對在台北的第一場表演賽，我相當滿意，我的技術被台灣球迷承認，現場觀眾問答的方式很民主，多溝通，會找出精闢的東西來理解及研究。

臨時客串示範動作的朱士全，我很感謝他的配合，他的未來肯定是有希望的。

今天一早，我到新竹宏碁隊指導球員，宏碁訓練設施很先進，最讓我印象深刻的只有十一歲的楊朝閔，他的意識好，步法佳，台灣如果多幾位這種後備球員，未來很有希望。

○解講強加旁在(右)毅丁，領要位跑員球碩宏導指(中)毅勝↑  
(攝復運郭 者記報本)



國手紀金水和林惟鐘將  
伴同膝毅在實練表演中亮  
相，各打一場單打，其中

穿插懸疑親身指點中部青少年球員，並現場解答觀眾詢問桌球打法、技術。



腕、前臂發力情形。  
（本報記者 郭運復攝）